



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите - Пловдив

Изх. № ОВОС-2441-1 / 15.112021г.

ДО

Г-ЖА Д

гр. Пловдив,

ВЛАЕВА

Относно: Уведомление за инвестиционно предложение (ИП) с вх. № ОВОС-2441/27.10.2021г. за: **„Водовземане от подземен воден обект, чрез съществуващ тръбен кладенец (ТК) за капково напояване на земеделски култури“** в ПИ 46944.24.124, с. Малък чардак, община Съединение, област Пловдив.

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ВЛАЕВА,

Съгласно предоставената информация, настоящото уведомление касае водовземане от един съществуващ тръбен кладенец. Тръбният кладенец е с дълбочина 25,00м, изграден в ПИ 46944.24.124, с. Малък чардак, община Съединение, област Пловдив и вписан в регистъра на водовземните съоръжения за стопански цели в БД ИБР – Пловдив под № 35201305824/14.10.2021г.

Настоящото уведомление е във връзка с провеждане на процедура по реда на Закона за водите за издаване на Разрешително за водовземане от подземни води, чрез съществуващо водовземно съоръжение в БД ИБР Пловдив.

Подземната вода от съществуващия ТК ще се ползва за капково напояване на черешова овощна градина.

С настоящото уведомление не се предвижда ново строителство, изграждане на инсталации или друг вид намеса в естествената околна среда и ландшафта. Така описаната дейност не отговаря на дефиницията за „инвестиционно предложение“ по смисъла на т. 17 от Допълнителните разпоредби към Закона за опазване на околната среда- ЗООС (ДВ бр. 91 от 2002г. изм. и доп.).

Уведомяваме Ви, че предвид гореописаното не е необходимо провеждането на процедура по реда на глава VI от Закона за опазване на околната среда.

Дейността не попада в обхвата на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие и не подлежи на оценка за съвместимост с предмета и целите на опазване на защитени зони от мрежата Natura 2000.

Настоящото не отменя задълженията на Възложителя за изпълнение на изискванията на Закона за опазване на околната среда и други специални закони и подзаконовни нормативни актове и не може да служи като основание за отпадане на отговорността съгласно действащата нормативна уредба.

С уважение,

ИВАЙЛО ЙОТКОВ

Директор на РИОСВ

